

伊斯蘭的西方觀

2012 年 一月 21 日

伊斯蘭的西方觀

Betty Intrater 撰

在 Qanta Ahmed 博士她所寫的書，隱女之地（2008 年原始資料）中，她敘述了她在沙烏地阿拉伯，以一位穆斯林婦女身份，她的屬靈和文化經驗。在一觀點上，她看到一對衣冠楚楚的夫婦租艾爾帕西諾的“魔鬼代言人”電影錄影帶給他們年幼的女兒看。

Ahmed 寫著（第 405 頁）：我感到非常震驚。這電影是幻想一個世界，帕西諾在裡面扮演撒旦。集體性行為火辣充斥著這影片。暴力是極端的，且被描繪成與時尚紐約表面光鮮亮麗相對立的一解讀。

Ahmed 繼而問他們為什麼要放這電影給他們的女兒看。這對夫妻回答：“我們希望我們的女兒了解所有有觀西方的敗壞，尤其是美國。我們相信，我們應該向她揭露那腐敗和墮落世界的真實景像。我要告知我的女兒。”

許多穆斯林人認為在好萊塢電影中的性，腐敗，與暴力是美國社會的正確寫照，且由推斷基督教文化作為一個整體觀。願上帝賜與我們恩典把真實有聖經基楚的猶太-基督教價值與經媒體和娛樂界傳播到世界各地的“大淫婦”（啟示 17）形象分開！

以色列新信徒們

為一位在以色列政府，具高官背景的新信徒 M'；為前任以色列高中聖經導師 E'；和一住在美國的以色列民 Y' 禱告，祈求他們三位在讀新約和讀 Asher “誰與亞伯拉罕共進午餐？”

的書時，都能得著啟示禱告。為安全，謙卑，基本門徒訓練，教會聯誼，和他們的見證保持純正和大能禱告。至於 Rachel，則為她再次參與 Netane 外展中心的活動禱告。

Danny Ayalon 對難民問題的見解

Danny Ayalon 是外交部副部長兼以色列議會會員，活躍在以色列政府和國際基督教社區的合作之間。這兒是一捲 5 分鐘帶有圖解的錄像，在其中，他以一位以色列人的角度，敘述巴勒斯坦難民問題的歷史。（點擊右下方的“CC”按鈕，你會找著各種語言的字幕。）

http://www.youtube.com/watch?v=g_3A6_qSBBQ&feature=player_embedded#

以斯帖禁食備忘錄

別忘了在您的日曆上標明 “Ta'anit 以斯帖” 日。依據傳統猶太日，我們要在 3 月 7 日（星期三），從早上 6 點到下午 6 點，舉辦一個 12 個小時的禱告和禁食聚集。你的教會或聚會所，禱告小組或禱告院被邀請與以色列這裡的本地彌賽亞信徒，為這一歷史性和戰略性的代禱活動一起參與。詳情將在近週內公布。

世界的光

Asher Intrater 撰

耶穌就是這麼奇妙，他的訊息是那麼的純正，我經常百思不解為何有些人不接受福音。反之，神怎可以僅因為某人不相信一訊息就定罪某人？這似乎是不公正的。這裡是耶穌的回答：

約翰 3:19 -光來到世間、世人因自己的行為是惡的、不愛光倒愛黑暗、定他們的罪就是在此。

這光是祂的愛，公義，恩典和純正。祂向人類的顯現和祂的信息，制定了一道德測試。那些帶著一顆感恩之心的人，會迎向它；那些有著不純正的心的人，將與它對立。

福音像是所羅門的智慧（王上 3）。當兩婦女來到他面前都說是她的孩子時，他舉起一把劍要將孩子一斬為二。有著純正之心的那一位，央求饒了孩子一命；有著不純正之心的那一位，則說殺了那孩子吧。這無辜孩子可能的死是兩個女人的心的道德考驗。在耶穌旁十字架上的兩名罪犯（路加 23），也是如此。其中一位有著柔軟的心；另一位則硬著心。

耶穌是光

一無辜者所受的痛苦是測試人心的唯一方法。如果一個新入學的小孩踏入小學學堂，“班霸”會挑釁他，有些人會嗤笑，但其他人會站在憐憫的立場。對無辜孩子所受痛苦的反應，揭示班上每個人的心。耶穌，公義者和代罪羔羊，在十字架上受苦，表明了祂的用心良苦。

在約翰福音 3 章裡的“光”可與在約翰福音 8 章裡的“光”相比。在此，一名女子因通姦被抓。宗教偽君子要用石頭打她。很顯然的，他們心存不軌，因他們沒有將通姦的男子與女子一起帶出（利未 20:10），及因這女人很顯然的懺悔。耶穌斥責那些想用石頭打她的人，然後轉身對女人，並說：

約翰 8:11 - 我也不定你的罪。去罷。從此不要再犯罪了。

對著群眾，祂則說：

約翰 8:12 - 我是世界的光。

在這段經文中，不僅只是耶穌祂自己是光，祂饒恕和公義的特質亦是光。恩典和純正之間的完美平衡是耶穌的光。不願意原諒別人的人會發現難以接受饒恕的福音。不願停止犯罪的人會發現難以接受說：“不要再犯罪了”的一位救世主。當教會領袖變得過於挑剔或過於寬鬆，他們錯失了耶穌訊息的核心。

許多南韓人接受福音，而北韓人卻沒接受福音的原因之一是因為共產主義充斥著北韓仇恨美國的意識。當 1960 年，美國許多黑人開始恨白人時，他們從基督教轉向伊斯蘭教。當我們猶太人認為我們屬靈上超越外邦人時，那麼，我們則無法得著耶穌的訊息。當年輕人不能原諒他們的父母，他們將拒絕從神饒恕的訊息。那些被淫亂和叛亂洗腦者，則無法得著一個言明 “不要再犯罪了。” 的訊息。

請為我們持續的，在以色列本地的復興運動，植主內猶太教會，門徒訓練中心，以希伯來文先知性禱告，讚美守望，和為那些財務幫助所需的事項禱告。請將這些近日訊息傳給你相信他們會從中得益處的人。請與我們在財務上同工，來加強在以色列主的肢體的力量，照應這兒的復興工作，且對國際傳講以色列，教會，和末世的訊息。